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MICHOACÁN
Fabiola Alanís Sámano 
Conocimiento
Aprobación

39%
40.1%

39.6%
03
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CIUDAD DE MÉXICO
Jesús Sesma Suárez
Conocimiento
Aprobación

41%
41.1%

MORELOS
Óscar Daniel Martínez Terrazas
Conocimiento
Aprobación

40%
40.8%

0201
41.1% 40.4%

03 BAJA CALIFORNIA
Juan Manuel Molina García 
Conocimiento
Aprobación

38%
39%

04
38.5%

PUEBLA
Laura Artemisa García Chávez 
Conocimiento
Aprobación

37%
37.8%

VERACRUZ
Esteban Bautista Hernández 
Conocimiento
Aprobación

36%
37.2%

0605
36.6%37.4%

CHIHUAHUA
Elizabeth Guzmán Argueta 
Conocimiento
Aprobación

35%
35.4%

GUERRERO
Jesús Eugenio Urióstegui García 
Conocimiento
Aprobación

35%
34.8%

0807
34.9%35.2%

ESTADO DE MÉXICO
José Francisco “Paco” Vázquez Rodríguez 
Conocimiento
Aprobación

34%
34.2%

NUEVO LEÓN
Miguel Ángel Colunga
Conocimiento
Aprobación

33%
33%

1009
(PRESIDENTE PROVISIONAL) 33.0%34.1%
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TABASCO
Jorge Orlando Bracamonte Hernández 
Conocimiento
Aprobación

32%
31.8%

AGUASCALIENTES
Alma Hilda Medina Macías
Conocimiento
Aprobación

31%
30%

1211
31.9% 30.5%

GUANAJUATO
Jorge Arturo Espadas Galván 
Conocimiento
Aprobación

29%
28.2%

28.6%03
SONORA
Ernestina Castro Valenzuela 
Conocimiento
Aprobación

30%
29.4%

13
29.7%

14

HIDALGO
Andrés Velázquez Vázquez
Conocimiento
Aprobación

28%
25.8%

CAMPECHE
José Antonio Jiménez Gutiérrez 
Conocimiento
Aprobación

27%
24%

1615
25.5%26.9%

NAYARIT
Salvador Castañeda Rangel  
Conocimiento
Aprobación

26%
21%

BAJA CALIFORNIA SUR
Eduardo Van Wormer Castro  
Conocimiento
Aprobación

25%
19.8%

1817
22.4%23.5%

COAHUILA
Luz Elena Morales Núñez 
Conocimiento
Aprobación

24%
18%

Conocimiento
Aprobación

23%
13.8%

2019
18.4%21.0%

RANKING NACIONAL

DURANGO
Héctor Herrera Núñez  



Conocimiento
Aprobación

20%
7.2%

24
13.6%

SINALOA
María Teresa Guerra Ochoa
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COLIMA
Andrea Naranjo Alcaraz  
Conocimiento
Aprobación

22%
13.8%

CHIAPAS
Mario Francisco Guillén Guillén
Conocimiento
Aprobación

21%
9%

2221
17.9% 15.0%

ZACATECAS
Jesús Padilla Estrada 
Conocimiento
Aprobación

21%
12%

23
16.5%

QUERÉTARO
Guillermo Vega 
Conocimiento
Aprobación

19%
6.6%

JALISCO
José Luis Tostado Bastidas
Conocimiento
Aprobación

18%
6%

2625
12.0%12.8%

TLAXCALA
María Guadalupe Chavira de la Rosa   
Conocimiento
Aprobación

17%
5.4%

YUCATÁN
Wilberth “Wil” Monforte  
Conocimiento
Aprobación

16%
4.1%

2827
10.1%11.2%

OAXACA
Benjamín Viveros Montalvo
Conocimiento
Aprobación

15%
4.8%

SAN LUIS POTOSÍ
Héctor Serrano Cortés
Conocimiento
Aprobación

14%
4.8%

3029
9.4%9.9%

TAMAULIPAS
Humberto Prieto Herrera
Conocimiento
Aprobación

13%
4.5%

QUINTANA ROO
Jorge Arturo Sanén Cervantes
Conocimiento
Aprobación

10%
3.9%

3231
8.8% 7.0%

RANKING NACIONAL
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68.8%
DIPUTADOS:22

DIPUTADOS: 01

DIPUTADOS: 01

DIPUTADOS: 02

DIPUTADOS: 02

DIPUTADOS: 04

6.3%

6.3%

3.1%
3.1%

12.5%

RESIDENTES POR PARTIDP O



La presente encuesta tiene como objetivo dar a conocer la aprobación de los 32 presidentes de 
la JUCOPO.
  
La población encuestada está conformada por mexicanas y mexicanos quienes manifestaron ser 
residentes de cada municipio. El levantamiento se realizó del 29 al 03 de Agosto. Los 
encuestados declararon ser mayores de edad y tener su credencial de elector vigente.

La muestra utilizada consistió en 885 (Ochocientas ochenta y cinco) encuestas en cada 
uno de los municipios, seleccionadas de manera representativa para garantizar una 
aproximación precisa a la población. Dicha selección se basó en técnicas de muestreo aleatorio 
estratificado, las cuales fueron realizados mediante el uso del software (app) denominado 
“Odiseo”, que por medio de Inteligencia Artificial (IA), considera factores demográficos y 
geográficos relevantes para la representatividad.

La recolección de datos de la presente encuesta, fue hecha a través de cuestionarios realizados 
por medio de la app “Odiseo”,la cual crea un sistema digital de estratificación, en la que se midio 
el nivel de conocimiento asi como la aprobacion de cada uno de los presidentes. 

El margen de error para esta encuesta se estima entre 2.5% y 3.7% lo que representa un nivel 
de confianza del 95%. Los resultados obtenidos se encuentran dentro de este rango de 
error, lo que garantiza un alto grado de precisión en las estimaciones realizadas.

La tasa de rechazo a la encuesta fue de 55% considerando en dicha tasa personas elegibles que 
no respondieron el cuestionario.

Nos apegamos a la legislación vigente en cuanto a la protección, la privacidad y confidencialidad 
de los datos personales recopilados en el marco de esta encuesta. Todos los datos 
proporcionados por los participantes serán tratados de manera confidencial y utilizados 
exclusivamente con fines de la presente investigación.

La presente encuesta fue ordenada, elaborada y pagada por GobernArte S.C.
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